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Zmírnění bolestí a zlepšení 
pohyblivosti svalů, kloubů a páteře.
Zpomalení degenerace kloubů 
a přidružených tkání. 
Bez nežádoucích účinků 
Bez alergických reakcí 
Bez rizika lékových interakcí

Benefi ty

Složení a mechanismus účinku
Guna MD injekce obsahují kolagen a fytofar-
maka. Kolagen je základní stavební jednotkou 
pojivových tkání a kloubních systémů. Podáním 
tohoto biomateriálu do specifi ckých míst se 
zlepší  jeho profi l a mikrostruktura, což vede 
ke zpevnění a restrukturalizaci pojivových 
tkání a kloubních systémů, přičemž tak dochází 
k odstranění příčiny bolesti. Uvedené struk-
turální posílení kloubního pouzdra,  šlach a vazů 
doplňují fytofarmaka působící protizánětlivě.

www.mdkolagen.cz

Vážení kolegové,

vítejte u prvního letošního dvojčísla časopisu Biotherapeutics, který vydáváme už od 
roku 2011. 

„Poslouchejme pacienty, protože nám říkají svou diagnózu.“ To je titulek a zároveň citace 
z rozsáhlého rozhovoru s pražskou praktickou lékařkou MUDr. Ludmilou Elekovou. Hovo-
ří nejen o svých desítky let trvajících zkušenostech z ordinace, ale sdílí i metody, které se jí 
osvědčily v diagnostice a léčbě pacientů. Zdůrazňuje roli dlouhodobého stresu, nesprávné 
výživy a nedostatku pohybu, které se negativně podepisují na zdraví. Z vlastní zkušenosti 
také radí, jak tento trend zvrátit. 

Několik článků je zaměřeno na různá onemocnění pohybového aparátu. Je to především 
reportáž ze semináře o moderní léčbě artrózy, který pořádala společnost Edukafarm a 
přednášela na ní řada renomovaných ortopedů. Tématu poruch pohybového systému týká 
i několik dalších článků: referát o klinické studii podávání hydrolyzovaného kolagenu 

(CHondroGrid) v léčbě tendinopatie rotátorové manžety, článek o léčbě Mortonova neuromu injekčním kolagenem a text o protizá-
nětlivém, analgetickém a hojivém účinku vitaminu C u pacientů po totální endoprotéze kolenního kloubu.

Dokladem vzájemného propojení různých systémů (například nervového, imunitního a gastrointestinálního) při vzniku pato-
logických stavů je zajímavý článek o vlivu alkoholu na osu mozek-střevo a roli neuroenterického zánětu u alkoholem vyvolaného 
zánětu střeva.

Na regulaci neuroimunitních a neuroendokrinních procesů pomocí biologicky bioaktivních látek se zaměřil seminář Akademie 
fyziologické regulační medicíny, který se konal na konci loňského listopadu v sídle Edukafarmu v Jesenici u Prahy. Ve své prezen-
taci jsem se zaměřila na emoce – jak vznikají, čemu slouží a jak je využít. Další přednášející, rakouský odborník v oboru aplikace 
bioaktivních látek Dr. Markus Stark, MSc., se zabýval tématem setkávání psychoneuroimunologie a neuroendokrinologie. Zmínil 
stoupající výskyt civilizačních onemocnění v rozvinutých zemích, široce pojednal konkrétní důsledky chronického stresu a deficit 
vitaminů u velké části populace. 

O nedostatku jednoho z nejdůležitějších antioxidantů, vitaminu C, pojednává další článek, který najdete v tomto čísle Biothera-
peutics. Text vychází z nedávné americké studie, která prokázala vysoký výskyt nedostatku vitaminu C v populaci a také to, že pro 
zajištění jeho účinnosti jsou potřebné výrazně vyšší hladiny, než byly dosud oficiálně uváděny. 

V rubrice „Antidopingová poradna“ se věnujeme problému dopingu a terapeutických výjimek u transgender sportovců. Toto téma 
je relativně nové a dosud nebylo publikováno mnoho poznatků a z nich vyplývajících pravidel. 

Přeji vám příjemné čtení a inspiraci pro vaši medicínskou praxi. 

Lucie Kotlářová, 
šéfredaktorka

lucie.kotlarova@edukafarm.cz
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Tento časopis slouží jako doprovodný edukační materiál vzdělávacích seminářů organizovaných ve spolupráci s Českou lékařskou komorou a je poskytován na vyžádání odborníka v oblasti 
zdravotnictví. Redakce nepřebírá odpovědnost za prezentované názory odborníků. 


